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22 квітня 2010 р. виповнюється 65 років з дня народження та 40 років педагогічної 

діяльності ректору Луцького національного технічного університету, доктору технічних 

наук, професору, заслуженому працівнику народної освіти України, дійсному члену 

Академії інженерних наук, академіку Академії економічної кібернетики, член-

кореспонденту Академії менеджменту та підприємництва, академіку наук вищої школи 

України. 

БОЖИДАРНІКУ ВІКТОРУ ВОЛОДИМИРОВИЧУ 

 

Колеги по роботі, редакція міжвузівського збірника «Наукові нотатки» вітають 

Божидарніка Віктора Володимировича з ювілейною датою і зичать міцного здоров’я та 

здобутків на ниві підготовки фахівців вищої кваліфікації для України. 
 

 
 
Віктор Володимирович народився 22 квітня 1945 р. у с. Голоби Ковельського району 

Волинської області в родині Володимира Тимофійовича та Євгенії Григорівни. Батько був 

службовцем. Мати присвятила своє життя сім’ї та дітям. Вона закінчила всього чотири класи 

польської школи, але з дитинства вчила сина життєвої мудрості, яку він запам’ятав на все життя. А 

полягала ця мудрысть у тому, що людина розумна повинна не просто існувати, а мати в житті 

якийсь інтерес, а ще щоб цінувати кожну людину, бо вона по-своєму цікава. Від батька ж Віктор 

Володимирович взяв «науку» бути справжнім чоловіком, нести відповідальність за всі свої 

помисли і дії.  
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Ще в молодших класах школи В.В. Божидарнік проявляв здібності до точних наук, любив 

техніку. Тому і вступив на механічний факультет Львівського державного університету ім. І. 

Франка.  У 1970 році отримав диплом інженера-механіка і став аспірантом рідного навчального 

закладу. У 1974  році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата фізико-

математичних наук. 

Після закінчення аспірантури Віктора Володимировича запрошували на роботу до 

академічних установ м. Львова, але він твердо вирішив їхати до м. Луцька, бо знав у якому 

скрутному становищі перебувала на Волині освіта, як важко живуть і трудяться його земляки.  

Упродовж 1973-1991 рр. В.В. Божидарнік працював асистентом, старшим викладачем, 

доцентом, завідувачем кафедри технічної механіки, деканом загально-технічного факультету, 

директором Луцького філіалу Львівського політехнічного інституту, протягом 1991-2007 рр. – 

ректором Луцького індустріального інституту, ректором Луцького державного технічного 

університету. З 2008 р. Віктор Володимирович обіймає посаду ректора Луцького національного 

технічного університету. 

Кар'єрне зростання В.В. Божидарніка тісно пов’язане з розвитком вищого навчального 

закладу, який він очолює, - від філіалу Львівського політехнічного інституту до рівня Луцького 

національного технічного університету з багатотисячним студентським колективом.  Під його 

керівництвом Луцький національний технічний університет отримав світове визнання. ЛНТУ є 

членом Європейської асоціації університетів (EUA) та членом мережі університетів 

Чорноморського регіону (BSUN). Віктор Володимирович – людина  ділова, одержима роботою, 

комунікабельна, з масштабним аналітичним мисленням, своєю клопіткою працею, високою 

професійністю, творчими пошуками вніс значний вклад у його становлення як одного з 

найпрестижніших ВНЗ. 

В.В. Божидарнік є головою Вченої ради університету та головою спеціалізованої Вченої 

ради із правом приймати до розгляду та проводити захист на здобуття наукового ступеня доктора 

технічних наук зі спеціальності «Механіка де формівного твердого тіла», головою регіональної 

ради ректорів вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації Волинської області. 

Активно працює Віктор Володимирович і як учений. Він – автор 230 наукових праць, 8 

навчальних підручників та посібників, 5 монографій та 70 патентів на винаходи. 

За сумлінну і творчу працю В.В. Божидарнік нагороджений орденами  - «За заслуги» ІІІ, ІІ і 

I ступенів, «Знак пошани»; медалями – «За звитягу», «Незалежність України», «Петра Могили». 

Робота є змістом життя і одночасно захопленням В.В. Божидарніка. А ще Віктор 

Володимирович із задоволенням посидів би з вудкою на озері.  

 


